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Найбільші автовиробники Росії фіксують поглиблення кризи

Високі відсоткові ставки стримують попит, китайські
виробники витісняють російські компанії з ринку, а
державне замовлення, яке підтримувало галузь,
поступово вичерпується.
 
Два провідні автовиробники Росії, КамАЗ і АвтоВАЗ, стикаються з
поглибленням кризи, яку вже неможливо приховати за офіційними заявами
про "стійкість" промислової галузі. Про це повідомляє Служба зовнішньої
розвідки України.
 
Як повідомляє відомство, станом на 1 червня
2026 року КамАЗ переводить своїх працівників на
чотириденний робочий тиждень. Відповідний
наказ вже підписаний, і це не перший випадок -
подібна практика використовувалась ще влітку
2025 року. За даними СЗРУ, повторне
впровадження цього рішення свідчить, що
тимчасовий антикризовий захід став новою
нормою для компанії.
 
Зазначається, що фінансові результати за
підсумками 2025 року показали збитки у розмірі
284 мільйонів доларів, тоді як попереднього року
компанія мала прибуток у 11,3 мільйонів доларів.
У березні 2026 року кредитний рейтинг КамАЗу, за оцінкою агентства
АКРА, знизився із AA(RU) до A(RU) через падіння рентабельності і
погіршення боргових показників.
 
Розвідка України вказує, що ринкові умови не сприяють відновленню.
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Зокрема, у січні-лютому 2026 року продажі важких вантажівок у Росії
скоротилися, приблизно, на 40%, порівняно з аналогічним періодом
минулого року. До того ж, високі процентні ставки центрального банку
суттєво ускладнюють доступ до кредитування і лізингу, що гальмує попит
на комерційний транспорт.
 
Попри те, що КамАЗ досі утримує 37% ринку важкої техніки понад 16 тонн,
китайські виробники, такі як FAW і Sitrak, уже контролюють значну частку -
21%. У сегменті середньотоннажних вантажівок JAC, Dongfeng і Foton
зайняли близько 20%, пропонуючи дешевші та технологічно сучасніші
моделі. У компанії очікування щодо 2026 року залишаються скромними -
беззбитковість розглядається як найкращий варіант розвитку подій.
 
АвтоВАЗ, зі свого боку, відправляє працівників у корпоративну відпустку в
травні, пояснюючи це модернізацією виробничих потужностей. Однак
представники СЗРУ наголошують, що основна причина такого рішення -
переповнені склади через слабкий попит. 
 
Показово, що навіть на тлі зростання російського ринку нових автомобілів
на 31% у березні 2026 року продажі Lada зменшилися на 17,4%, і це єдиний
великий виробник, якому не вдалося скористатися загальним
пожвавленням.
 
Експерти також фіксують посилення конкуренції з боку китайських
локалізованих брендів Haval, Tenet і Belgee, а також міжнародних
виробників, які проникають на ринок Росії через паралельний імпорт. За
оцінками СЗРУ, продукція Lada поступається конкурентам як за ціною, так і
за споживчими характеристиками.
 
Розвідники підсумовують, що високі кредитні ставки пригнічують попит на
автотранспорт, а китайські виробники дедалі активніше витісняють
російські компанії. Тим часом державні замовлення, які раніше
підтримували галузь, поступово вичерпуються. За прогнозами, у першому
півріччі 2026 року ситуація може тільки погіршитися.
 
Нагадаємо також, що в Росії триває прискорений спад промислового
виробництва.
 
Росія втратила майже $1 млрд через атаки дронів по терміналах на
Балтиці
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